

外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

Focus

今日关注



13幢木屋、70个私人湖泊、5座岛屿 国王的感觉 7900万美元买到

科瑙克的全景,此处地产面积约26305公顷



科瑙克有13幢豪华木屋



其中一间木屋的室内



科瑙克有70个被森林围绕的湖泊

据英国《每日邮报》报道 加拿大魁北克省一处特别的地产近日开始售卖,包括13幢木屋、70个私人湖泊和5座岛屿。这处名为“科瑙克”、占地约26305公顷的地产要价7900万美元,你觉得这个价格值不值?

现代快报记者 李欣 编译

位于加拿大自然保护区内

科瑙克位于加拿大魁北克省的一个自然保护区内,自然保护区里有麋鹿、熊、鱼等受保护动物。科瑙克距加拿大城市蒙特利尔仅有1小时车程。不过,相比而言,更受买家们青睐的可能是科瑙克范围内北欧风格的木屋。科瑙克共有13幢豪华木屋,木屋的

面积在186平方米至372平方米之间,拥有的卧室数量为3间至7间不等。

科瑙克的具体位置在加拿大帕皮诺湖的西边,跟魁北克省蒙特利尔市的一座小村庄距离很近。

美国《华尔街日报》对此处地

产进行了报道,科瑙克属于加拿大欧莫尔斯基基金所有,该基金的房地产分公司牛津地产集团于7年前买下了它。科瑙克附近地区经常接待世界各国的领导人,据苏富比拍卖行透露,该地区曾主办过G7峰会和北约的一些会议。

买主能享受当国王的感觉

苏富比拍卖行展示了这处地产的一些照片,包括地区全景、森林日出、湖边码头的黄昏、坐落于连绵起伏的山丘中的几幢小屋。尽管7900万美元的价格足以

令普通人望而却步,但由于科瑙克拥有70个私人湖泊和5座岛屿,并且面积广阔、远离尘嚣,是绝佳的避世之地,买下它的人可谓能够享受当国王的感觉。

除了科瑙克之外,蒙特利尔最近还有几处豪华房地产进入市场,比如一些城堡和湖边别墅,其中很多房产的价格都在100万美元之下。

Focus

今日关注

最狂热芭比粉丝

41岁男子收藏2000个芭比娃娃

据美国《纽约每日新闻》报道 美国佛罗里达州41岁男子斯坦利·克罗瑞特可能是最狂热的芭比粉丝,他堪称生活在芭比娃娃的世界里。斯坦利收藏了2000个芭比娃娃,这些芭比装满了他家的4个房间,总价值为80000美元。

现代快报记者 李欣 编译

芭比娃娃占据4个房间

花80000美元收藏芭比娃娃的斯坦利自称“芭比男人”,除去2000个芭比娃娃外,他还收藏了1000个芭比男友肯的玩偶。

“芭比不止是孩子的玩具,也是成年收藏家们的爱好,”斯坦利接受采访时说,“我无法停止购买芭比娃娃,这就像是上瘾一样。”

斯坦利的家共有7个卧室,其中4个卧室被用于存放芭比娃娃,斯坦利的家简直成为了一个民间“芭比博物馆”。2000个芭比娃娃和3000件芭比服装整齐地挂在房间墙壁上,其中包括神奇女侠版芭比,以及1962年推出的第六号限量版芭比。

“人们走进我的房间后,都会大吃一惊,他们通常惊讶得什么话都说不出来,”斯坦利透露,“芭比娃娃占据了4个房间,但我仍会继续收集芭比娃娃,直到我的房子

再也没有多余空间为止。”

在网站和跳蚤市场买芭比

斯坦利从16岁开始收集芭比娃娃,还曾为他的芭比娃娃购买过玩具飞机、摩托车、豪华轿车。在斯坦利的收藏品中,最贵的是一个价值700美元的芭比娃娃,斯坦利告诉媒体称,他从来不花很高的价格购买芭比娃娃,因为他有一双发现价值的眼睛,还能在购物网站上发现想买的娃娃,以低价购入,他甚至能在跳蚤市场找到自己想要的芭比娃娃。

“每当我在跳蚤市场或低价大卖场里,都能在琳琅满目的商品里一眼看到粉色的东西,然后我就会辨认它们到底是不是芭比娃娃。”斯坦利说道。

斯坦利卧室墙壁上挂满了芭比娃娃,他说:“在卧室里醒来感觉非常好,总能让我有好心情,因为美丽的芭比一直在我身边。”



芭比娃娃挂满了墙



斯坦利和他收藏的芭比娃娃

Incredibly

竟有此事

罗宾汉是抗法英雄

据英国《每日邮报》报道 一名历史学家宣称,英国传说中的侠盗罗宾汉其实并不是一个劫富济贫的侠盗,而是一名抗击法国侵略者的民族英雄。

提出这个观点的历史学家名叫西恩·麦格林,他说,传说中的侠盗罗宾汉居住在诺丁汉地区,但历史事实并非如此,罗宾汉的真名叫威廉,活跃在肯特郡的肯沙姆地区。

1216年,法国路易王子发动了一场入侵英格兰的战争,威廉就在肯沙姆地区领导了针对法国侵略者的游击战争。

麦格林说,这场侵略战争知道的人并不多,当时法国侵略者占领了英格兰大部分地区达18个月之久,但最终被击败,威廉领导了一支弓箭手队伍在肯特郡的森林里袭击法国侵略者。

因此,在英国人心目中威廉是个英雄,在法国人的记录里他却是个流氓。

麦格林说,这段时间内,符合既是英雄又是流氓的人物就只有威廉一个。因此,他认为罗宾汉的原型就是威廉。

短吻鳄装“假肢”



据英国《每日邮报》报道 短吻鳄是一种十分凶猛的动物,它那强壮有力的尾巴既可以用来防卫,又可以用来游泳,重要性并不亚于它那锋利的牙齿。近日,美国亚利桑那州的一家研究机构就为一条失去尾巴的鳄鱼装上了人造“假肢”,令它重获新生。

据报道,这条被称作“斯塔布斯先生”的9岁短吻鳄被人们发现时,正与其他31条鳄鱼一起被装在卡车上运往其他地方。在被拦截后,这些鳄鱼被送到了位于美国亚利桑那州的一家爬行动物研究保护中心。保护中心的研究人员发现了“斯塔布斯先生”的不同之处,据分析它可能是在与其他家伙的打斗中失去了尾巴。

研究人员为了让“斯塔布斯先生”重获新生,特意请来了假肢制作专家通过红外测量等一系列复杂的设计,用硅胶为它制作了一条“假肢”。并帮助它重新适应“有尾巴”的生活。而这也使它成为了世界上首条佩戴假肢的鳄鱼。据报道,制作这样一条“假肢”花费了数千美元,然而随着“斯塔布斯先生”不断的长大,在它的有生之年里可能还需要超过40条不同尺寸的假尾巴。

4000年前木乃伊 有心血管疾病

据美国《今日美国》报道 10日出版的医学权威杂志《柳叶刀》刊发文章称,最新研究表明,血管硬化是一个相当古老的问题。

研究者们发现,在大约4000年前的木乃伊中,存在明显的血管阻塞现象,当时还没有薯条等油炸食品。

现代医学认为,吸烟、油炸食品等高脂肪食物和缺乏锻炼是导致心血管疾病的主要原因,但生活在数千年前的人就患有心血管疾病这一发现,将可能推翻这个结论。

现代快报记者 潘文军 编译